

# 新任歷史系主任專訪

專題報導

【記者蘇南安專訪】歷史系系主任羅運治說，「我在這裡成長，在這裡學習，這種感覺是無法形容的，我對淡江的一草一木都有感情。」

江也在民笑他。淡時在同，長子。畢業當導系的講組的棒了。」

江也民笑他。淡時在同，長子。畢業當導系的講組的棒了。」

淡的，臺灣統對員一  
錄對的標的要  
紀地區史目社也  
有地灣為研究外，  
所水臺展研究外，  
過緣發是指出除  
去關展以出了專  
人係出全，專  
活動為重的史書  
的淡視發蹟之外，  
對地系所指除  
歷史研究。他生  
就水歷研究。學  
歷史跟性歷史重  
說系其成立究系  
任史有剛的歷史  
主歷展年史是務  
羅江發去灣多實  
務經驗才行。

可生育訊備個的與制調個流以有導權利度師教與準多師利導，是的，級發師的知只來小班分老羅位老學的來多為主任的師生比一，系是定出收差未變成施對，者的度的制實們學習受生制觸師已師學接學生師接導，但師指接例，會」機度在淡江導終一師「學生的早老身個與導生「學生的歷史讓讓這新師個也系新師個也正相長、是老的與新他學者歷實讓讓這新師個也互者息在班功義。下導用務。

朋友現東池人會看體出去國際中山上國念了白長說「實也要有過去過天池和才前之見聞廣增上爬山天過沒去過三個省的知識本書觀景自然大陸中國自國全亞南而百。

2010/09/27

( 記 者 陳 亭 谷 攝 )

